lo sfondo passo O 1 anellopasso 0-1

codice esadecimale codice esadecimale
7 8 7-8
2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D

reticoli radiali (Siemens stelle)N-W

o

anelli di Landolt W-N codice: sfondo—anello pas
TI711-1, Fig. C4Wdd: Elemento D: anelli di LanddftN, PSoperatorrgb/cmy0
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reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
TI710-3, Fig. C1Wdd: Elemento A: reticoli radiali-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI711-3, Fig. C5Wdd: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) ge&bperatorrgb/cmy0

L*/Ygestinai ~ 18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98Amin.) Wi (max.)

120|128 136 144 15p 160 168 176 184 192 200 [208 (216|224 232 240

(absoluta)

120

(+8) 240

60

(+4) 120

30

+2 60
W=lCieLa, ¢ (15) 30
(relativo) 1)

15|16 17| 18| 19 20|21|22 23124125|26|27|28|29]| 30

Winmettere0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 No(min.) Wi (max.)

Wyscita diametro linea raster in Ipi
TI710-5, Fig. C2Wdd: Elemento B: 5 equidistabtegrigio passi NO + W1 PSoperatorrgb/cmy0 TI711-5, Fig. C6Wdd: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gp&bperatorrgb/cmy0

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 81981 98.4/95.4
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N.e
codige Hex

W=l AB, 1
((GIEVYY)]
1

memette“i 0,000 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 (0RZ10]0] 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 (0R<{0]0] 0,867 0,933

Wyscita
TI710-7, Fig. C3Wdd: Elemento C: 16 equidistantegrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
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